

ОТЗЫВ

**на автореферат диссертации Чучалиной Ларисы Юрьевны
на тему: «Совершенствование организации акушерско-
гинекологической помощи в амбулаторных условиях» на соискание
ученой степени кандидата медицинских наук по специальности 14.02.03 –
общественное здоровье и здравоохранение**

Проблема сохранения репродуктивного здоровья в Российской Федерации является одной из наиболее важных для общественного здоровья и здравоохранения. Регистрируется рост женского бесплодия, осложнений беременности, что требует оптимизацию оказания акушерско-гинекологической помощи в амбулаторных условиях.

На модернизацию медицинской помощи, направленной на сохранение репродуктивного здоровья и улучшение демографических показателей определены задачи в Государственной программе Российской Федерации «Развитие здравоохранения» на период до 2020 года. Наряду с этим, число комплексных научных исследований эффективности организации акушерско-гинекологической помощи в амбулаторных условиях весьма ограничено.

В связи с этим, диссертационное исследование Чучалиной Л.Ю., посвященное совершенствованию организации акушерско-гинекологической помощи в амбулаторных условиях имеет высокую актуальность.

Новизна исследования и полученных результатов, представленных в автореферате, не вызывает сомнения. Так в ходе исследования проведен анализ демографических показателей в РФ, УФО и ХМАО, а также оценка акушерско-гинекологической заболеваемости на данных территориях за истекший период.

Получены данные о развитии оказания акушерско-гинекологической помощи в амбулаторных условиях в городе Нижневартовске. Показана

результативность маршрутизации пациенток во время беременности и супружеских пар с бесплодием, организации профилактических мероприятий, направленных на сохранение репродуктивного здоровья, результативность организации превентивного обучения в учебных заведениях города Нижневартовска.

Заслуживает внимания доказанная необходимость организации приема врача-акушера-гинеколога для женщин зрелого возраста, что актуально в условиях повышения продолжительности жизни женского населения.

Обоснованность и достоверность полученных результатов обеспечена большим объемом исследований. Выбранные методы исследования адекватны поставленным задачам.

Полученные в ходе исследования результаты значимы для дальнейшего развития и разработки путей совершенствования акушерско-гинекологической помощи в амбулаторных условиях для различных групп женского населения.

Результаты исследования имеют практическую направленность. Материалы исследования внедрены в работу медицинской организации, учреждений образования города Нижневартовска.

Следует отметить полученное одобрение общественности проводимых мероприятий, направленных на сохранение репродуктивного здоровья.

С учетом актуальности, новизны и научно-практической значимости полученных результатов, диссертация Чучалиной Ларисы Юрьевны является научно-квалификационной работой, в которой содержится решение задачи, имеющей существенное значение для организации здравоохранения.

Диссертация соответствует требованиям п. 9 «Положения о порядке присуждения учёных степеней», утверждённого постановлением Правительства РФ № 842 от 24.09.2013 г., предъявляемым к кандидатским

диссертациям, а ее автор – Чучалина Лариса Юрьевна заслуживает присуждения ученой степени кандидата медицинских наук по специальности 14.02.03 – общественное здоровье и здравоохранение.

Не являюсь членом экспертного совета ВАК.

Заведующий кафедрой общественного

здоровья и здравоохранения ФГБОУ ВО

«Тюменский государственный медицинский

университет» Министерства здравоохранения

России, д.м.н.

Наталья Семеновна Брынза

Подпись д.м.н. Брынза Натальи Семеновны заверяю.

Ученый секретарь ФГБОУ ВО «Тюменский государственный медицинский университет» Министерства здравоохранения России



С.В. Тятитцын

625023, г. Тюмень, ул. Одесская, д.54, ФГБОУ ВО Тюменский ГМУ
Минздрава России, контактный телефон: 8 (3452) 20-92-39; E-
mail: kafedraoz72@yandex.ru